

PROTOKOLL

Publisert 26.februar

Styremøte E2/25

Dato: Mandag 24.februar til tirsdag 25.februar

Tid: kl.: 12:00 mandag til kl. 12:00 tirsdag

Sted: Teams/Digitalt

To digitale vedtakssaker publiseres i Teams, mandag 24.februar, til digital behandling ledet av president AH. Frist for vedtak er tirsdag 25.februar kl.12:00.

Forbundsstyret: Amalie Husby, Martin Dønland, Idun E. Stavseng, Jakob Vevatne, Kjersti Nygaard, Mathias Tønnessen, Cesilie Øygaard, Jenny Hunvik

Administrasjonen: Atle Rolstadaas, Birte Sunde Leirvåg, Espen Lie, Sofus Rasmussen, Amalie Skavnes, Emilie Ødegård, Maren F. Kvammen

Forkortelser i saksgrunnlaget:

Forbundsstyret: Amalie Husby (AH), Martin Dønland (MD), Idun E. Stavseng (IES), Jakob Vevatne (JV), Kjersti Nygaard (KN), Mathias Tønnessen (MT), Cesilie Øygaard (CØ), Jenny Hunvik (JH)

Administrasjonen: Atle Rolstadaas (AR), Sofus Rasmussen (SR), Amalie Skavnes (AS), Espen Lie (EL), Emilie Ødegård (EØ), Birte Sunde Leirvåg (BSL), Maren Fernandez Kvammen (MFK)

Utvalg og komitéer: Anke- og regelkomitéen (AOR), Anleggsutvalget (ALU), Bærekraftutvalget (BU) og Markedsutvalget (MU)

SAKSLISTE

Vedtakssaker

- | | |
|---------|--|
| 3/E2/25 | Høringssvar Idrettens nasjonale tiltaksplan mot økonomiske barrierer |
| 4/E2/25 | Samarbeidsavtale LO og NSI |

President Amalie Husby åpnet den digitale behandlingen av sakene mandag 24.jan kl.14:51.

Vedtakssak 3/E2/25:

Høringssvar Idrettens nasjonale tiltaksplan mot økonomiske barrierer

SAK: AR

Idrettstinget 2023 vedtok følgende i sak 18.19:

- *Idrettsstyret bes, på fritt grunnlag, utarbeide en nasjonal tiltaksplan mot økonomiske barrierer. Planen skal legges frem for diskusjon på Ledermøtet i 2024, og fremmes for vedtak til Idrettstinget i 2025.*
- *Det skal så raskt som mulig iverksettes en oppdatert kartlegging av de største kostnadsdriverne i norsk idrett.*
- *Idrettsstyret bes å sikre at er idretten for alle, og er en arena for inkludering og forebygging av utenforskap pga. de økonomiske barrierer.*

Innspillene som kommer inn vil ligge til grunn for endelig forslag som behandles av idrettsstyret. Tiltaksplanen vil bli fremmet for vedtak under idrettstinget i mai 2025.

Vedtak:

Forbundsstyret vedtar NSIs høringsvar på Idrettens nasjonale tiltaksplan mot økonomiske barrierer, med de innspill som kom i saken. Forbundsstyret ber administrasjonen om å sende inn vårt høringsvar til NIF innen høringsfristen 28.februar 2025.

Vedtakssak 4/E2/25:

Samarbeidsavtale LO og NSI

SAK: EL

Etter seks måneder med samtaler og møter har vi blitt enige om et avtaleforslag mellom LO og NSI for 2025. Vi har en felles intensjon om videre samarbeid, men endelig avgjørelse vil tas basert på evalueringen som gjøres innen 01.12.25

Vedtak:

Forbundsstyret vedtar å inngå et samarbeid med LO, med tilhørende samarbeidsavtale. Forbundsstyret gir generalsekretær mandat til å signere avtalen på vegne av Norges studentidrettsforbund.

Amalie Husby avsluttet møtet tirsdag kl.12:00.

Frist for merknader til protokoll: 3.mars 2025

Oslo, 26. februar 2025

Atle Rolstadaas, generalsekretær (sign.)